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												REFERAT
	Referat fra Ordførerkollegiet 27. januar 2017

	

	Sted:
	Formannskapssalen, Bamble rådhus

	Møteleder:
	Halgeir Kjeldal

	Referent
	Karianne Resare

	[bookmark: TilStede_T][bookmark: TilStede]Til stede:
	Hedda Foss Five, Robin Kåss, Jone Blikra, Halgeir Kjeldal, Tor Peder Lohne, Kjell Sølverød, Ole Magnus Stensrud, Morten Næss, Karianne Resare 

	Forfall:
	

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no



	
	Ansv./frist

	Sak 1/17 Referat fra møte 9.11.2016

Konklusjon:
Referatet godkjent. 

	

	Sak 2/17 Orienteringssaker
· Møteplan GS – inkl. tur til Ålesund og dato for felles formannskapsmøte
Felles formannskapsmøte flyttes fra april til 2.-3. mai – dette sjekkes raskt i kommunene og det gis tilbakemelding til Karianne innen onsdag 1. febr. Det gjøres nødvendige justeringer i den enkelte kommunes møteplan.

Hallgeir og Tor Peder blir med til Ålesund på vegne av ordførerkollegiet. Karianne ordner påmelding mm. Mer info kommer.

Ordførerkollegiet – møtet i februar og mars flyttes til mandagen etter.


	



	Sak 3/17 Nye veier – utbygging og planlegging E18 
– utbygging/reguleringsplan Rugtvedt – Dørdal og reguleringsplan Langangen – Rugtvedt.
Ordførerkollegiet drøftet kommunenes reaksjoner på Nye Veiers utøvelse av sitt mandat. Ønske om å stå samlet og gi utrykk for felles bekymringer. 
Gjelder reguleringsarbeidet, behovet for å se sammenhengen med øvrige transportsystem/bypakka mm.

Konklusjon:
Det utarbeides og sendes et brev til departementet – om behovet for å respektere tidligere vedtatte reguleringsplaner og ønske om bredde og belysning mm. Be om et møtet med statsråden.
Kontakte Østre Agder for et eventuelt felles møte. Jone kontakter Lunden i Østre Agder samarbeidet med ønske om at de kommunene også tar dette opp/politisk støtter dette.
Hallgeir og Robin tar ansvar for å raskt utarbeide et forslag til brev til departementet.


	

	Sak 4/17 Næringsarbeidet
Arbeidet med fremtidig organisering av ViG – status v/Ole Magnus og Karianne

Konklusjon:
Mandatet for arbeidet ble drøftet. Innspillene tas med og forslag til prosess justeres i tråd med dette. Justert mandat sendes ordførerkollegiet på epost. 

	

	Sak 5  /17 Sammenslåing av brann- og redningstjenestene i Grenland
Fremlagt:
•	Utredning «GRENLAND brann- og redningstjeneste 2020», datert prosjektgruppa 13.04. 2016.
•	Forslag til eierstrategi.
•	Rådmennenes forslag til saksframlegg og vedtak.

Konklusjon:
Ordførerkollegiet sluttet seg til saksframlegg og forslag til vedtak med følgende endringer/tilføyelser:
•	Kulepunkt fire i forslag til vedtak endres til «Brannstyrken i Brevik avvikles når kasernert styrke er etablert i Bamble».
•	Porsgrunn velges som vertskommune.
Saken legges fram for Grenlandsrådet før endelig behandling i kommunene.

	

	Sak 6/17 Styrket Grenlandssamarbeid
Fremlagt:
•	Foreløpig forslag til «Utredning med tilhørende styringsdokumenter». Datert 25.1. 2017.
•	Foreløpig forslag til «Handlingsprogram 2017-20, konkret handlingsplan 2017». Programmet er under arbeid og denne utgaven er datert 25.1. 2017.
•	Foreløpig forslag til «Utredning med tilhørende styringsdokumenter», Nedre Telemark Regionråd. Datert 16.1. 2017.

I møtet konsentrerte ordførerkollegiet seg om styringsdokumentene for et styrket Grenlandssamarbeid med tanke på informasjon/diskusjon på Grenlandsrådets møte den 16.2. 2017.
Prosjektleder orienterte om utredning, forslag til samarbeidsavtale og forslag til vedtekter.

Konklusjon:
Fremlagte forslag til utredning og nye styringsdokumenter legges til grunn for orienteringen og diskusjonen på Grenlandsrådets møte den 16.2. 2017. Vedtaksforslagets pkt. 4.6, myndighet tillagt regionrådet, kulepunkt 1, suppleres med noen eksempler.



	Sak 7/17 Grenlandsråd 16. febr – agenda og saksdokumenter
· Agenda
· Høringssaker – vannscooter (forslag til sak oversendes i forkant)

Konklusjon:
Forslag til agenda og saksdokumenter sendes ut per epost for tilbakemelding før utsendelse. 
Høringssaken vedr vannscooterforskriften godkjent og legges fram for Grenlandsrådet for behandling. 


	Sak 8/17 Eventuelt
Ingen saker.




Neste Grenlandsråd: torsdag 16. februar kl. 9 – 15 i Langesund, Halen Gård.

[bookmark: _GoBack]Neste møte i Ordførerkollegiet mandag 27. februar kl. 12-15 i Skien rådhus.
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Bamble Drangedal Kragers Porsgrunn Siljan




